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Наразі в українських школах визнають необхідність та важливість 

формування комунікативної компетентності на уроках іноземних мов. Адже всі 

люди, що вивчають іноземну мову, вивчають її для спілкування з іншими 

людьми. Комусь доводиться спілкуватися з іноземцями на роботі, комусь у 

повсякденному житті, а комусь під час подорожей. Але в будь-якому випадку 

глобальною ціллю вивчення іноземної мови є спілкування. Важливим 

складником комунікації є діалогічне мовлення. Діалогічне мовлення – це 

процес взаємодії двох учасників спілкування. Діалогічне мовлення на уроках 

іноземної мови (в нашому випадку німецької) є доволі нелегким аспектом, 

особливо для початківців, адже діалог має свої особливості, такі як: 

ситуативність, спонтанність, вмотивованість, емоційна забарвленість, 

двосторонній характер. Якщо деякі з цих аспектів є зрозумілими, то інші слід 

розглянути глибше. 

Вмотивованість. Ця особливість означає, що діалог ведеться через 

бажання учасників спілкування щось сказати,  висловити свою думку. Ця 

особливість вимагає хорошого мікроклімату та доброзичливої атмосфери, адже 

учні, які тільки починають вивчати німецьку мову, можуть відчувати 

перманентну напругу. В такому разі вчитель повинен вміти створити 

психологічну безпеку. 

Ситуативність. Це означає, що діалог ведеться у певній ситуації і його 

можна зрозуміти лише з огляду на ситуацію. Це можуть бути нинішні 

обставини, або щось, що відбулось у минулому, але співрозмовники знають цю 

подію. Якщо розглядати дану особливість стосовно уроку іноземної мови, то 

тут доцільно обирати такі ситуації, які мотивують до спілкування, тобто 
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мовленнєві або комунікативні ситуації. Для учнів початківців це є діалоги на 

нескладні теми. Наприклад: знайомство, родина, покупки, тощо. 

Емоційна забарвленість. Співрозмовники висловлюють свої думки, 

почуття і зрозуміло, що при цьому вони будуть показувати свої емоції. Це 

можна робити за допомогою: міміки, жестів, відповідної лексики, інтонації, 

тощо.  Учні-початківці схильні до того, щоб просто завчати діалог та переважно 

розповідають вони його без емоцій. Тому протягом уроку автоматизувати деякі 

вирази, реакції, які учень зможе використовувати під час діалогу для 

емоційного реагування.   

Двосторонній характер. У діалозі співрозмовник не лише говорить, але й 

слухає та реагує на сказане. Тобто діалог – це комплексне явище, яке потребує 

відповідних знань та умінь. В контексті вивчення німецької мови діалогічне 

мовлення є можливістю покращити компетенції говоріння, слухання та 

одночасно навчатися емоційно реагувати на сказане.  

Тепер розглянемо інший аспект теми: уміння та навички. Багато людей 

думають, що це одне й те саме, але насправді між цими поняттями є різниця. 

Уміння – це якась дія, яку людина може робити спираючись на свої знання та 

досвід, в той час як навичка – це вже автоматизоване уміння, тобто дія 

вдосконалена за допомогою вправ. Тобто крім того, що викладачу потрібно 

вчити з учнями навчальний матеріал та робити вправи, нам необхідно 

автоматизовувати набуті ними уміння, для того, щоб вони могли 

використовувати їх у реальному житті. Якщо говорити про навички в контексті 

діалогу на початковому етапі, то це означає, що в учня повинні бути 

автоматизовані деякі базові фрази та реакції, які він зможе застосовувати у 

реальному спілкуванні. Тож діалогічне мовлення є важливим аспектом при 

вивченні іноземної мови, але для ефективного застосування діалогу на уроці з 

початківцями потрібно бути обачливим та звертати увагу на специфіки даного 

виду комунікації. Таким чином дослідження шляхів формування умінь та 

навичок діалогічного мовлення на початковому етапі навчання німецької мови 

допоможе педагогам оптимізувати процес вивчення іноземної мови та 

полегшити формування комунікативних компетентностей. 
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Питання редукованого голосного [ə], зокрема його фонологічного статусу 

та особливостей реалізації, займає особливе місце у системі німецьких 

голосних. Незважаючи на те, що цей голосний зустрічається лише в 


